
平成２１年三好町教育委員会第６回定例会 会議録 
日 時 平成２１年６月１７日（水）午前１０時開議 

  

場 所 役場西館４階４０２会議室 

  

出 席 委 員 委員長：大 森 香代子   委員長職務代理者：林   文 夫 

委  員：長 山 家 久  委  員：岡 本 洋 子   

教育長：廣 瀨 正 己  

  

説明のため出席

し た 職 員 

教育部長；寺田良人、教育部参事：小栗一夫、教育部次長：柳川 傑、 

教育行政課長：鈴木 淳、教育行政課主幹:久野宗秀、図書館長：加納公明、 

歴史民俗資料館長：野々山照夫、学校教育課長：太田予一、  

学校給食センター所長：加藤正義、スポーツ課長：野々山茂樹  

  

教育行政課課長補佐：近藤友久 書     記 

  

傍 聴 者 なし 

  

 委員長    教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、三好町教育委員会会

議規則第８条の規定により、委員長が宣言することとなっております。 

        また、会議録の作成につきまして、三好町教育委員会会議規則第１

６条第１項の規定に基づき、教育行政課 近藤補佐 にお願いしま

す。 

 

 

  

日 程 １ 委員長    日程１平成２１年三好町教育委員会第６回定例会を開会します。

【 開 会 宣 言 】 （午前１０時００分） 

  

日 程 ２ 委員長    日程２委員長報告 前回の教育委員会後、本日までに出席しまし

た行事等の報告をします。 【委員長報告】 

        出席しました行事、会議等は、お配りしました一覧表のとおりで

す。よろしくお願いします。  

  

日 程 ３ 委員長    日程３教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

【教育長報告】 教育長    前回の教育委員会後、出席、参加した会議、行事等は、お配りし

ました一覧表のとおりです。ひとつ、付け加えまして６月１５日で

すが、東海学園大学の女子学生が新型インフルエンザに感染し、そ

の情報の伝達が保健所等からありまして、急遽その日の午後４時か

ら新型インフルエンザ対策会議が開かれました。幼稚園、保育園、

小中学校の休園、休校の要請はしない、地区公民館等の公共施設の
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閉鎖はしない、町の公共施設に消毒液を配布するということでその

会議は終了しました。よろしくお願いします。 

 

 

       

日 程 ４ 委員長    日程４前回会議録の承認。会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長   ≪前回（第５回定例会）の会議録を朗読≫ 【 前 回 会 議 録 

委員長    ただいまの会議録につきまして、三好町教育委員会会議規則第１

６条第１項の規定に基づき、承認してよろしいか。挙手をお願いし

ます。 

 の承認】 

 

 

【挙手全員】  

委員長    挙手全員です。会議録は、承認されました。  

  

日 程 ５ 委員長     日程５議事に入ります。 

 【議      事】 

委員長     議案第２４号の説明をお願いします。 議案第２４号  

教育行政課長 ≪議案第２４号について説明≫  （平成２１年度

三好町教育委員

会所属機関委員

の委嘱について） 

       平成２１年度三好町社会教育委員会員、三好町指定管理者選定審

査会（勤労文化会館等）委員名簿について 

学校教育課長 ≪    同       ≫ 

       平成２１年度三好町学校保健推進委員会委員名簿について、平成 

２１年度キャリア・スタート・ウィーク実行委員会委員名簿につい 

て     

給食ｾﾝﾀｰ所長 ≪    同       ≫  

       平成２１年度三好町立学校給食センター運営委員名簿について  

委員長    議案第２４号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委員     指定管理者選定審査会について「勤労文化会館等」とありますが、

「等」は、ふるさと会館に限定されているのか、又は、指定管理者

制度において、将来的に他の施設も含まれていくのでしょうか。 

 

 

 

教育行政課長 この「等」につきましては、ふるさと会館を指していまして、そ

れ以外の施設についてはこの審査会では審査をしません。他の施設

は、他の審査会で行います。例えば、先の黒笹保育園は、健康福祉

部で選定審査会を設けて審査されています。 

 

 

 

 

教育部次長  補足で説明をさせていただきます。指定管理者選定審査会ですが、

町の方向性が変わりまして、所管する施設ごとに審査会を設けてい

ます。審査会の名称が「三好町指定管理者選定審査会」で同じです

が、括弧書きで施設を特定しています。 

 

 

 

 

委員長    議案第２４号 平成２１年度三好町教育委員会所属機関委員の委

嘱について、採決してよろしいか。 

 

 

委員長    原案に賛成の委員の挙手を求めます。  

        ≪挙手全員≫  
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委員長    挙手全員です。よって、議案第２４号は可決されました。  

委員長     次に、議案第２５号の説明をお願いします。 議案第２５号  

教育行政課長 ≪議案第２５号について説明≫ （三好町教育委

員会後援等名義

使用の承認につ

いて） 

委員長    議案第２５号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。

       【質疑なし】 

委員長    議案第２５号 三好町教育委員会後援等名義使用の承認につい

て、採決してよろしいか。  

委員長    原案に賛成の委員の挙手を求めます。  

       ≪挙手全員≫  

委員長    挙手全員です。よって、議案第２５号は可決されました。  

委員長     次に、報告第２号の説明をお願いします。 報告第２号 

学校教育課長 ≪報告第２号について説明≫ （教育予算その

他議会の議決を

経るべき議案に

ついて） 

       工事請負契約の締結（三好中学校大規模改修（２期）建築工事）

について 
委員長    報告第２号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 
       【質疑なし】  

委員長    報告第２号 教育予算その他議会の議決を経るべき議案につい

て、採決してよろしいか。 

 

 

委員長    原案に賛成の委員の挙手を求めます。  

       ≪挙手全員≫  

委員長    挙手全員です。よって、報告第２号は可決されました。  

日 程 ６ 委員長     次に、日程６協議及び報告事項に入ります。 

次第に従って順次協議及び報告をお願いします。 【協議及び報告 

教育部長   ≪７月教育委員会行事予定の説明≫  事項】 

       ≪平成２１年第２回三好町議会定例回提出議案一覧表の説明≫  

教育行政課長 ≪教育行政課からの協議及び報告事項について説明≫  

１ 過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について 

       ２ 三好町指定管理者選定審査会（勤労文化会館等）設置要綱の

一部改正について 

 

 

       ３ 平成２１年度西加茂郡三好町小中学校ＰＴＡ連絡協議会役員

名簿 

 

 

資料館長   ≪資料館からの協議及び報告事項について説明≫  

    １ 平成２１年度 第２回展示会開催要項           

  ２ 「野焼きによる土器作り体験」開催要項     

学校教育課長 ≪学校教育課からの協議及び報告事項について説明≫  

    １ 平成２１年度三好町友好都市中学生派遣事業年間計画  

       ２ 平成２１年度小学生士別市派遣団訪問日程       

       ３ 平成２１年度における教科書展示会について     

       ４ 平成２１年度三好町小学校水泳大会      
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       ５ 平成２１年度西三河中学校選手権大会豊田・三好地区予選会 

       ６ 平成２１年度小学校球技大会の結果       

給食ｾﾝﾀｰ所長 ≪給食センターからの協議及び報告事項について説明≫  

     １ 学校給食における食物アレルギーに関する調査結果   

       ２ 平成２１年度食物アレルギーに関する調査結果    

スポーツ課長 ≪スポーツ課からの協議及び報告事項について説明≫  

１ 第２４回日本クラブユースサッカー選手権（U-15）大会東海

大会 

 

 

    ２ 三好町少年スポーツ交流団（野球）派遣要綱    

３ 平成２１年度三好町小学生スポーツ交流派遣事業（サッカー） 

実施要項                          

４ 第６回三好池Ｅボート交流会開催要項             

５ 平成２１年度後期スポーツ教室開催のお知らせ  

委員長    これまでの協議及び報告事項について、質疑のある委員は挙手を

お願いします。 

 

 

委員     三好町の水泳大会について一点お願いします。南部小学校のプー

ルで長年行われていますが、「親御さんが来て、いつも見学ができな

い」という話をお聞きします。市制に向けて何か少しでも改善でき

るものであれば、また、水泳大会を親御さんが見られるような施設、

プールを計画するとか、また、愛知大学など他に利用できる施設が

あるかどうか、少し今後の検討をしていただきたいと思う。熱心な

親御さんの応援に、子どもの意欲、勇気が湧くと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

  次にアレルギーのことですが、詳しい調査をしていただきました。

この指導については、親御さんたちに給食センターの方から何かア

ピールする方法はあるのでしょうか。学校での指導についてですが、

特に低学年の児童は、自分で健康管理ができないと思う。この調査

の結果を学校でどのように使われるのか。給食センターから指導さ

れているのかどうか、二点をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

学校教育長  プールの施設については、南部小学校が町内では最適であるとい

うことです。南部小学校の関係者の方には御迷惑をお掛けしていま

す。この数年間、一番、運営がしやすいということで利用させてい

ただいております。 

 

 

 

 

岡本委員のご指摘のとおり、保護者の方も随分応援に見えます。

応援のスペースが狭い中、雨の中でも傘をさして応援をいただいて

おります。大変申し訳ないと思います。今、これに代わるような施

設が町内にないものですから、南部小学校のプールで運営をさせて

いただいています。毎年、反省会で、他の施設などでという意見が

あります。しかし、よい案がありませんということが、現状です。

 

 

 

 

 

 

給食ｾﾝﾀｰ所長 委員から二点、保護者への指導、情報提供と学校への指導は、と 
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いうことと思います。一点目の保護者の方につきましては、各世帯

に献立表が届くわけですが、それとは別に各学校には給食に出され

る食品のアレルゲン使用の有無を表示したアレルギー表示と、もう

一つは、卵・乳製品・小麦粉の３大アレルゲンについては、使用日

ごとに使用割合を示した情報をペーパーで情報提供しております。

 

 

 

 

 

家庭の保護者の方には、学校に申し出ていただければ、学校でコ

ピーをしていただけます。もう一つは、毎月ホームページにその情

報を載せています。給食センターのホームページを見ていただきま

すと、今日の献立にどのようなアレルゲンが入っているか、またそ

の使用割合の情報を提供させていただいております。電話でのお問

い合わせの方にはお答えをしていますが、毎日のことですので、学

校、あるいはホームページの御利用をお願いしています。 

 

 

 

 

 

 

 

       学校につきましては、低年齢児は自分で除去することが難しいの

で、家を出るときに保護者の方がシビアに献立表を見ながら除去で

きるものについて指導していただいているようです。それと学校の

先生には、個人での除去の際、手をやいていただいているという状

況です。 

 

 

 

 

 

委員     指定管理者選定審査会のアドバイザーについては問題ないと思い

ますが、指定管理者を選定する上において、管理をするための指定

管理者を選ぶのではなく、利用者が少しでも利用しやすいような立

場で管理していただける管理業者を選定していただけるように審査

会にお伝えいただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

委員     南部小学校の水泳大会ですが、危険なところで応援していること

があり、声を掛けてよいのか、どうか迷います。プールの東側にブ

ロックがありまして、その上に乗って応援をしていました。応援が

終わるたびに、落ちなくてよかったと思いました。ブロックに乗ら

ないようにとかの御指導を、大会の始め、あるいは中間に安全な観

戦について放送をしていただければと思います。 

 

 

 

 

 

 

委員     応援する場所は、ない訳です。そのことを保護者にお伝えしてい

ると思います。出入り口に応援の方が多く、関係者、子どもの出入

りも難しい状況になっています。 

 

 

 

委員     次第にはありませんが、スクールガード・リーダー又はスクール

ガードについて、活動指針、活動方法、ルール等の勉強会はどのよ

うになっていますか、教えていただきたいと思います。 

 

 

 

課長     スクールガード･リーダーは、町内に警察官 O.B.の３名をお願い

しています。この方たちは、校区や通学路を巡回していただき、学

校の安全管理、安全体制がなされているかの指導、確認をしていた

だいています。そして、各学校にスクールガードという方が、ボラ

ンテｲアとして活動していただいています。この方たちは、登下校の
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安全指導をしていただいております。  

今年、５月１９日に学校安全講習会を開きまして、学校のPTA、
スクールガード、学校の関係者に対して、豊田警察署の安全課の方

から子どもを犯罪から守る方法の講演と実演をしていただきまし

た。その席にスクールガード・リーダーの方にも出席をいただき、

そこで、関係する方たちと連絡、情報交換をさせていただいていま

す。 

 

 

 

 

 

 

委員長    資料館の展示会、体験は、夏休みの子供向けとしてもよいことと

思います。この企画について、学校へ、また子どもの目に付くよう

にチラシとか周知の方法はどのようなものですか。 

 

 

 

資料館長   学校へチラシを配布させていただきます。また、広報みよしにあ

わせて、回覧又は各世帯への配布のどちらかを予定しています。 

 

 

         

委員長    他に報告事項はありますか。  

なければ、本日の日程の案件は、すべて終了しました。  

  

日 程 ７ 委員長    日程７平成２１年三好町教育委員会第５回定例会を閉会します。

（午前１０時５５分） 【 閉 会 】 

  

次回開催予定  

平成２１年７月１５日（水）午前１０時から 
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平成２１年７月１５日 

 

 

委     員     長 

 

 

 

委員長職務代理者 

 

 

 

委            員 

 

 

 

委            員 

 

 

 

教     育     長 

 

 

 

作     成     者      

 

 

 


